
 آمار و احتمال 

P(xدامنه تعريف و Rاگر مجموعه اعداد حقيقي  -1 , y) : xy ο است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره باشد. كدام  

P(xداريم: yو هر  xازاي هر  به) 1 , y) ο   

P(xاي كه گونه وجود دارد، به yحداقل يك  xازاي هر  ) به2 , y) ο  .باشد  

P(xاي كه گونه وجود دارد، به xحداقل يك  yازاي هر  ) به3 , y) ο  .باشد  

P(xاي كه گونه ود دارد بهوج yو حداقل يك  x) حداقل يك 4 , y) ο  .باشد  

A)حاصل - 2 B) (A (B A))    :برابر است با  

1(A B   2(   3(A (A B)    4(A (A B) Ι  

دو  dباشد و احتمال برد  مي dبرابر احتمال برد  2با هم برابر و هر كدام  cو  bو  aدهند، احتمال برد  م مسابقه ميبا ه eو  dو  cو  bو  a شناگر 5 - 3
 چقدر است؟  dيا  cاست. احتمال برد  eبرابر احتمال برد 
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P(Aد،ندو پيشامد مستقل باش Bو  Aاگر  - 4 | B ) P(A | B)  كدام است؟  

1(P(A) P(B)   2(P(A)P(B)   3(
P(A)

P(B)
   4 (1  

ارت يك طرف قرمز و يك طـرف سـبز وجـود دارد. يـك كـارت را انتخـاب       ك 5كارت دو طرف قرمز و  2كارت دو طرف سبز،  3اي  درون كيسه - 5
  كنيم قرمز باشد، به چه احتمالي هر دو طرف كارت قرمز است؟  كنيم، اگر روي كارت كه مشاهده مي مي
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  داده جديد كدام است؟  21ها افزوده شوند، واريانس  به آن 28و  27، 20هاي  باشد. اگر داده مي 3و  25ترتيب  داده آماري به 18ميانگين و انحراف معيار  - 6

1 (25/9  2 (36/9  3 (52/9  4 (63/9 

ixهاي داده - 7 , , , , 1 2 3 4 iهاي هداد  مفروض هستند. ضريب تغييرات 5 iu x 12  كدام است؟ 6

1 (4/0  2 (48/0  3 (52/0  4 (6/0  

  كدام است؟ Bاي زاويه مركزي دسته  اند. در نمودار دايره بندي شده هاي آماري در چهار دسته طبقه زير داده اي در نمودار ميله - 8
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3(48  

4(108  

  

 

  ؟باشد نميمستقل از انتخاب ساير واحدها  ،گيري انتخاب دو واحد در كدام روش نمونه - 9

 اي  ) خوشه4  اي ) تصادفي طبقه3  ) تصادفي سيستماتيك 2  ) تصادفي ساده 1

,در جامعه -10 , , ,2 4 5 9   باشد؟  5كمتر از  ،عضوي از ميانگين جامعه 2برآورد نمونه  چقدر احتمال دارد 9
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